



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 25^{ης}/2013
Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2013, 08:00 μ.μ.

25

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ		ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	12. Καμβυσίδης Ιωάννης	26. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Βασιλάκη Γεωργία (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχάλης (ΛΑΔΑ) 2. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	13. Καραγιάννης Ανδρέας	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος		2. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	14. Καρβέλης Γεώργιος	28. Μωραγιάννης Κων/νος		3. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ)	
4. Ανδρεάκος Κων/νος	15. Κελλαράκος Ευστράτιος	29. Μωρακέας Σπυρίδων		4. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Κουδούνης Αργύριος	30. Νιάρχος Αναστάσιος		5. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)	
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	17. Μανδηλάρης Ιωάννης			6. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ)	
7. Γκραικής Παύλος	18. Μαρινάκης Σαράντος	31. Ντίντα Παναγιώτα		7. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	
8. Γουρδέας Ανδρέας	19. Μιχαλόπουλος Κων/νος	32. Οικονομάκου Μαρία		8. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	
9. Δημόπουλος Δημήτριος	20. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	33. Πουλόπουλος Δημήτριος		9. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	
10. Διασάκος Νικόλαος	21. Μπάκας Ιωάννης	34. Ριζάς Χρήστος			
11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	22. Μπασακίδης Νικόλαος	35. Φαββατάς Δημήτριος			
	23. Μπεχράκης Σταμάτης	36. Φωτέας Νικόλαος			
	24. Μπουζάνης Παύλος	37. Χριστόπουλος Ιωάννης			
	25. Μπούρας Ιωάννης				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ εξηγεί τους λόγους για τους οποίους η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει τόσα πολλά θέματα και ενημερώνει το Σώμα ότι σε περίπτωση που δεν εξαντληθεί η συζήτηση όλων αυτών των θεμάτων η συνεδρίαση θα συνεχισθεί την Πέμπτη 12/12/2013.</p> <p>Ακολούθως ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ αφού διαμαρτύρεται για τον υπερβολικό αριθμό των θεμάτων λέει ότι θα αναγκαστούν να αποχωρήσουν όταν περάσει η προβλεπόμενη για τη συνεδρίαση ώρα.</p> <p>Σχετικές παρεμβάσεις επί του θέματος αυτού κάνουν και οι κκ. ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ, ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΡΙΖΑΣ.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τις τελευταίες ημέρες συνάνθρωποι μας έχασαν τη ζωή τους, διότι στερούντο ηλεκτρικού ρεύματος. Εάν ένας άνθρωπος χρωστάει στη ΔΕΗ ένα μεγάλο μέρος από την οφειλή είναι δημοτικά τέλη. Να φέρετε θέμα ώστε, με μια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, οι άνθρωποι αυτοί οι οποίοι αποδεδειγμένα δεν μπορούν να πληρώσουν το ηλεκτρικό ρεύμα να μην πληρώσουν και τα δημοτικά τέλη. - Ακούγονται παντού ότι θα πάψουν να λειτουργούν οι σχολές της ΦΑΡΙΣ. Με επιστολή τους οι γονείς των μαθητών ζητάνε τη συμπαράστασή μας και επ' αυτού θα θέλαμε την απάντησή σας. - Ποια θα είναι τα μέτρα, ενόψει των εορτών, υποστήριξης των ανθρώπων που έχουν ανάγκη; - Υπάρχει μια πινακίδα η οποία λέει προς «ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΙΣΣΥΤΙΑ». Επειδή ο χώρος που τα έχετε βάλει δεν προσφέρεται γιατί εκεί πάει ο καθένας και τον κοιτάνε, άρα «αυτός είναι φτωχός, είναι φουκαράς δεν έχει να φάει», πρέπει να αλλάξετε το χώρο και να αλλάχτεί και η πινακίδα. - Κε Δήμαρχε, με απόφασή σας, μεταθέσατε προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και τον πήγατε στις Υπηρεσίες του ΚΕΠ. Ο κ. Πατσαρίνος έχει προσφέρει κατά το παρελθόν σημαντικές υπηρεσίες και με αυτόν τον τρόπο τον τοποθετείτε πλέον στο περιθώριο. Θα παρακαλούσα, εάν αυτό γίνεται, να ανακαλέσετε την απόφασή σας, και, εάν δε γίνεται, να ορίσετε ένα διάστημα πολύ σύντομο για να επανέλθει. <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πληροφορηθήκαμε ότι στην επιλογή των εξαμηνιτών στο κοινωνικό παντοπωλείο διενεργήθηκαν και προφορικές συνεντεύξεις. Θα θέλαμε να μάθουμε εάν ήταν εκ του νόμου αυτές οι προφορικές συνεντεύξεις, εάν ήταν στη μοριοδότηση των συγκεκριμένων για την επιλογή τους και με ποια κριτήρια ορίστηκαν αυτοί που πήραν τις συνεντεύξεις. - Εγκύκλιος του κ. Μιχελάκη επισημαίνει ότι πρέπει άμεσα να προχωρήσετε στην επιλογή των προϊσταμένων των οργανικών μονάδων. Έχετε δώσει με τη σειρά σας την εντολή στους αρμοδίους υπηρεσιακούς παράγοντες για να ξεκινήσουν αυτή τη διαδικασία και εάν όχι γιατί;

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΜΠΟΥΡΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Η μελέτη για την αποκατάσταση των ζημιών από τις πλημμύρες δεν προβλέπει στα ορεινά να πέσει υλικό 3^Α ή χαλίκι. Δεν είναι δυνατόν οι αγροτικοί δρόμοι να φτιαχτούν χωρίς να υπάρξει τέτοιο υλικό. - Στο δρόμο από τη διασταύρωση Αγρίλου προς Βελανιδιά, υπάρχουν γύρω στις δέκα λακούβες - παγίδες. Δεν έχει τη δυνατότητα ο Δήμος να ρίξει τρία ή πέντε κυβικά τσιμέντο να κλείσουν οι λακούβες για να μην γίνει κάποιο ατύχημα; <p>ΦΑΒΒΑΤΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το Δ.Σ. της ΦΑΡΙΣ πήρε απόφαση να τεθεί σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της ΦΑΡΙΣ, αλλά δεν βλέπω να υπάρχει στα θέματα. - Στο γήπεδο της Άμφειας, παρά τις υποσχέσεις του αρμοδίου Αντιδημάρχου, δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα, με αποτέλεσμα η ομάδα να πηγαίνει αλλού και να πληρώνει για να παίξει. - Για άλλη μια φορά λέω ότι στα τοπικά διαμερίσματα πάνω από το 70% του δημοτικού φωτισμού δεν λειτουργεί, όπως και στις γειτονιές της πόλης. Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι, όντως υπάρχει θέμα, αλλά πέρασε ένας μήνας από τότε και δεν έγινε απολύτως τίποτα. <p>ΓΟΥΡΔΕΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το βορεινό τμήμα του Νέδοντα έχει πυλώνες από κάτω, στο σημείο που είναι σκεπασμένος. Μήπως θα μπορούσε να γίνει μια λεκάνη απορροής που θα σταματάει την ορμητικότητα του Νέδοντα και ταυτόχρονα ένα πλέγμα το οποίο θα συγκρατεί κλαδιά και κορμούς διότι, αν θα φράξει αυτό το σημείο σε μια μεγάλη πλημμύρα με το στροβιλισμό μπορεί να φύγουν και οι πλάκες που σκεπάζουν το Νέδοντα. - Να κοιτάξουμε, επειδή τα χρόνια που έρχονται είναι δύσκολα, μήπως από τα τηγανέλαια ή τα ορυκτέλαια, μπορούσαμε με συνεργασία με το ΤΕΙ να παράγουμε βιοκαύσιμα, για να τροφοδοτούμε τα σχολεία, τα νηπιαγωγεία το κολυμβητήριο κλπ. Αυτό γίνεται και σε άλλο Δήμο. <p>ΡΙΖΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Σε δρόμους, οι οποίοι έχουν μεγάλη κλίση πάνω από 30 – 40%, ό,τι υλικό και να ρίξουμε, θα έρθει κάτω με την πρώτη βροχή. Άρα λοιπόν είπαμε να ξυστούν όσο μπορεί καλύτερα οι δρόμοι και αν είναι άκρως απαραίτητο να συμπληρωθούν. Δεν ξέρω πού αναφέραστε, δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμη το έργο, να το δούμε.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<ul style="list-style-type: none"> - Σε ότι αφορά τις λακκούβες που υπάρχουν στον Άγριλο και στη Βελανιδιά, μας είχε πει για μια μεγάλη λακκούβα η Πρόεδρος της Βελανιδιάς και νομίζω ότι ο εργολάβος θα πρέπει να το αποκατέστησε. Αν υπάρχουν άλλες λακκούβες θα τις δούμε άμεσα και θα πάμε να τις κοιτάξουμε στο τμήμα Άγριλος, Βελανιδιά και Σταματινού προς Πελεκητό. - Στο γήπεδο της Άμφειας, εγώ έτρεξα από την πρώτη στιγμή και τρεις μέρες το bobkat του Δήμου έδιωξε όλες τις λάσπες κάτω από τις κερκίδες. Δεν αποσύρουμε τα μπάζα γιατί το γήπεδο ήταν γεμάτο λάσπες και θα το κάναμε άνω κάτω, παρά μόνον όταν θα στέγνωνε. Έτσι σε κάνα δυο μέρες θα στείλουμε να απομακρυνθούν τα μπάζα και ακολούθως μέσα στις επόμενες ημέρες να μπει ο εργολάβος, όπως προτείνεται από τη μελέτη που υπάρχει, για να αποκατασταθεί και το στηθαίο. - Για το δημοτικό φωτισμό της Καλαμάτας είναι αλήθεια, μέσα από τις βροχές που είχαμε, τις αστραπές και τις ομβροντίες, είχαμε μεγάλες αστοχίες με τις λάμπες και προσπαθούμε να τις ολοκληρώσουμε. Πιστεύω μέχρι τα Χριστούγεννα θα είμαστε σε καλό δρόμο. <p>ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Για τη λειτουργία του δημοτικού φωτισμού, έχω ενημερώσει τους Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων να παρακολουθούν, διότι, είναι αδύνατον από το κέντρο να παρακολουθούμε τη λειτουργία του αναδόχου συντηρήσεως του δημοτικού φωτισμού και αν δεν είναι ευχαριστημένοι να κάνουν εγγράφως τις παρατηρήσεις τους για να μην πληρωθεί, αλλά, ορισμένοι λένε «ξέρετε, να γίνω εγώ κακός...».</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Οι Δήμοι δεν μπορούν να σηκώσουν το βάρος αντιμετώπισης της κρίσης με 65% μείωση των πόρων. Ο εθελοντισμός όπως καταλαβαίνετε έχει κάποια όρια και 5 χρόνια προσπάθειες για να καλύψουμε την ανεπάρκεια του κράτους είναι πάρα πολλά και φοβούμαι ότι, αν η κρίση συνεχιστεί, αυτό το σύστημα το οποίο έχουμε στήσει εξ ιδίων και παλεύουμε μόνοι μας σε όλη την Ελλάδα, θα καταρρεύσει. - Οι μέχρι τώρα ρυθμίσεις που γίνονταν με τη ΔΕΗ, αφορούσαν το ρεύμα, δεν αφορούσαν το λογαριασμό συνολικά. Προφανώς δεν έχουμε καμία αντίρρηση και υπερθεματίζουμε ότι, μια οικογένεια, σε ένα κράτος προνοίας και δικαίου, ειδικότερα οικογένεια αναξιοπαθούντων, δεν πρέπει να μένει χωρίς ρεύμα, αλλά αυτό είναι δουλειά του κράτους. Εμείς έχουμε στήσει ήδη έναν μηχανισμό ο οποίος κάνει μια έρευνα αυτή τη στιγμή και ήδη συλλέγουμε στοιχεία. Για τη σύσταση μιας επιτροπής από το Δήμο, τη

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΔΕΗ και την Εφορία και ενδεχομένως και την Περιφέρεια, δεν έχει έρθει η σχετική απόφαση. Στην επιτροπή αυτή, ο Δήμος θα κάνει ότι είναι δυνατόν για την ανακούφιση των συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη. Να ξέρετε όμως ότι ο Δήμος ζει από τα τέλη, τα οποία είναι ήδη μειωμένα σε ποσοστό 30%. Δεν μπορεί κανένας Δήμος, να καλύψει το τεράστιο προνοιακό ζήτημα της φτώχειας, της διακοπής του ρεύματος κλπ. Το νερό που έχουμε εμείς, το βλέπουμε κάθε μέρα και αντιμετωπίζεται το θέμα με άριστο τρόπο. Στη ΔΕΗ θα δώσουμε στοιχεία και στο επόμενο Συμβούλιο, θα δούμε τελικά αν συγκροτηθεί αυτό το όργανο το οποίο ανακοινώθηκε από τον κ. Μανιάτη, να βοηθήσουμε κι εμείς δια των Υπηρεσιών μας, όπου υπάρχει διακοπή να γίνει επανασύνδεση.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Όσον αφορά στο συσσίτιο, να βγουν οι πινακίδες κ. Ριζά, επιτέλεσαν τον προορισμό τους. Δίνουμε πιστοποιημένο φαγητό, σας βεβαιώνω, πολύ περισσότερο απ' ότι φαίνεται στις επίσημες καταστάσεις. Δεν αφήνουμε κανέναν στην πόλη μας να πεινάσει το μεσημέρι και επιπλέον υπάρχει πρόνοια και για τα Σαββατοκύριακα, κι ευχαριστώ δημόσια τη Χριστιανική Στέγη Καλαμάτας η οποία ανέλαβε να δίνει φαγητό τα Σαββατοκύριακα. Είναι πολύ δύσκολα τα πράγματα κι αν υπάρχει ένταση της κρίσης φοβούμαι ότι καμία δημοτική πρόνοια και δομή δεν θα μπορέσει να ανταποκριθεί. Έχω προτείνει να αρχίσει με περισσότερη ένταση μια προσπάθεια, μια απαίτηση, προς τον κεντρικό κρατικό μηχανισμό. Δεν μπορεί να επαφίνονται όλα στους Δήμους και στους εθελοντές. Μέχρι τότε και πόσο θα αντέξουν για να ανταποκριθούν; - Θεωρώ ότι είναι φίλος μου, εννοώ σε υπηρεσιακό επίπεδο, εκείνος ο υπάλληλος ο οποίος φροντίζει, προασπίζει και προαγάγει το δημόσιο και το δημοτικό συμφέρον. Δεν έχω με κανέναν διαφορές, παρά το γεγονός ότι είμαι ένας Δήμαρχος που όταν υπάρξει εισήγηση για τιμωρία υπαλλήλου έχω το θάρρος και κινώ τη σχετική διαδικασία και επιβάλω τις τιμωρίες που προβλέπονται από το νόμο. Δεν ερωτώ αν με ψήφισε ή δε με ψήφισε ή πού είναι πολιτικά ο καθένας. Ο Δήμαρχος δεν είναι ανεξέλεγκτος, οι πράξεις του ελέγχονται από το Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης, από το Διοικητικό Εφετείο, από το Συνήγορο του Πολίτη, από τους ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης. Για το συγκεκριμένο θέμα που μου λέτε εγώ κανέναν προϊστάμενο δεν κατάργησα από προϊστάμενο, κανέναν δεν έβγαλα από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, παράλληλα καθήκοντα έδωσα και έχει σηκωθεί ένας κουρνιαχτός χωρίς προηγούμενο. - Στενοχωρούμε για τις διαδικασίες που τηρήθηκαν για πρόσληψη υπαλλήλων για τους Δρόμους της Ελιάς από μη κυβερνητικές οργανώσεις, για τα ΤΟΠΕΚΟ, για τα ΤΟΠΣΑ, για τα διάφορα ΚΕΚ. Οι επιλογές δεν γίνονται από το μηχανισμό του Δήμου. Από το μηχανισμό του Δήμου

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>γίνονται συγκεκριμένα πράγματα τα οποία βλέπετε να αναρτώνται στις ιστοσελίδες του Δήμου ή να παίρνουν ΑΔΑ. Από τους μηχανισμούς του ΟΑΕΔ έγινε οι επιλογή των 200 τόσων υπαλλήλων που έρχονται με πεντάμηνες συμβάσεις των 500 ευρώ, τώρα στο Δήμο Καλαμάτας. Οι όποιες επιλογές και αυτοί που τις έκαναν υπόκεινται στις σχετικές διαδικασίες του νόμου. Εγώ δεν είμαι ασπίδα να προστατεύσω κανέναν, απ' αυτούς που έκαναν τις όποιες επιλογές.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Προφανώς, όλοι θα θέλαμε να προχωρήσουν οι κρίσεις στα υπηρεσιακά συμβούλια. Η διαδικασία των κρίσεων είναι μια τραγελαφική ιστορία γιατί από τη μια μεριά το Υπουργείο Εσωτερικών ζητάει να γίνουν οι κρίσεις και από την άλλη μας μιλάει για πρότυπους οργανισμούς, όπου πρέπει να συρρικνώσουμε διευθυντικές θέσεις και θέσεις προϊσταμένων. Φοβούμαι ότι είναι μια διαδικασία για να περνάμε την ώρα μας αφού σ' αυτό το χρόνο θα έχουν γίνει και οι πρότυποι οργανισμοί και θα υπάρχει και η εσωτερική κινητικότητα. - Για τον Άγγιλο και τη Βελανιδιά, μπορεί να έχει δίκιο, δείτε το αυτό, υπάρχει μια εργολαβία, είναι ο Γιάννης ο Αργυράκης, την ξέρει την περιοχή καλά, να πάει να το κλείσει. Να του το πείτε εσείς, δεν είναι ανάγκη να το λέτε εδώ. - Το γήπεδο της Αμφειάς, του Γαρδικίου, δεν ανήκει στο Δήμο, ανήκει στην Εκκλησία της Ελλάδος, όπως ανήκε και το γήπεδο της Θουρίας και έγιναν όλες αυτές οι γνωστές διαδικασίες και με εισήγηση του Μητροπολίτη μας αποδόθηκε στο Δήμο, οπότε μπορούμε να προχωρήσουμε στη διαδικασία της ανακατασκευής του. Το ίδιο κάναμε και με το γήπεδο του Γαρδικίου. Πιστεύω σε μερικές εβδομάδες να είναι στην ιδιοκτησία του Δήμου, ώστε να μπορούμε να προχωρήσουμε, γιατί ο επίτροπος το πρώτο που ζητά είναι το πιστοποιητικό ιδιοκτησίας του χώρου για να κάνουμε οποιοδήποτε έργο. - Για το φωτισμό, δημοσιεύεται στο site του Δήμου, σε ποιο χωριό θα πάει ο εργολάβος. Παρακολουθώντας τα τηλεφωνήματα που γίνονται κάθε μέρα έχουν μειωθεί στο 1/3 οι οχλήσεις που σημαίνει ότι έχει βελτιωθεί κατά πολύ και η απόδοση της Υπηρεσίας και η απόδοση των εργολάβων. Δυο τρεις μέρες υπάρχει μια κάμψη διότι έχουμε τα Χριστουγεννιάτικα στολίσματα και περιφερειακά και στην πόλη, αλλά αμέσως μου έχει υποσχεθεί ο αρμόδιος υπάλληλος και ο αντιδήμαρχος, θα υπάρξει μια δραστηριοποίηση ώστε να μην έχουμε προβλήματα τα Χριστούγεννα. - Ολοκληρώθηκε η σχετική διαδικασία, πάρα πολύ σύντομα μπαίνουν στα σχολεία τα σχετικά δοχεία, να μαζεύουν τα τηγανόλαδα κλπ. τα παιδάκια και να γυρίζει στα παιδιά το όποιο έσοδο απ' όλη αυτήν την ιστορία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>- Το θέμα με τα προνοιακά ζητήματα είναι πολύ μεγάλο. Δεν αντέχουν οι ώμοι, ούτε της κοινωνίας, ούτε των Δήμων να σηκώνουν αυτό το βάρος, χρειάζεται η κυβέρνηση να παρέμβει άμεσα. Δεν ξέρω ποιο είναι το ποσοστό του πλεονάσματος, αλλά το όποιο πλεόνασμα πρέπει να επιστραφεί, για τις ανάγκες ανθρώπων, οι οποίοι χειμάζονται και δυστυχώς αυτοί αυξάνονται κάθε μέρα όλο και περισσότερο.</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Εκτός από το θέμα των σχολών της ΦΑΡΙΣ, στο οποίο δεν απαντήσατε, επιπρόσθετα, δεν ξέρω αν έχετε ενημερωθεί, η αποθήκη του κοινωνικού δημοτικού παντοπωλείου υπέστη μεγάλες ζημιές από τις πλημμύρες.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>- Το δημοτικό παντοπωλείο, το οποίο χάρη στις προσπάθειες των εθελοντών κυρίως, είναι ένα πρότυπο, πέρα από τους χώρους του ΒΙΟΠΑ έχει καταλάβει και χώρους που ανήκουν στον ΕΟΜΜΕΧ, τους οποίους ζητούμε και δεν μας τους δίνουν. Καταλαβαίνετε ότι δεν μπορεί ο Δήμος να παρέμβει και να επισκευάσει αυτά τα κτίρια τα οποία έχουμε καταλάβει εμείς τώρα, δεν έχουμε μπει μέσα με νόμιμες διαδικασίες και ανήκουν σε άλλους. Εν πάση περιπτώσει, το θέμα τακτοποιήθηκε και είναι σε μια κατάσταση καλή. Επειδή το ΕΟΜΜΕΧ είναι καταργημένο δεν ξέρουμε σε ποιον να απευθυνθούμε, ποιος το έχει, για να ζητήσουμε τους χώρους.</p> <p>- Όσον αφορά στη ΦΑΡΙΣ, σας παρακαλώ πάρα πολύ, να μη γίνει θέμα συζήτησης ένα δημοσίευμα μιας εφημερίδας. Έχω απευθυνθεί στα Υπουργεία Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Εσωτερικών και δεν γνωρίζουν κάτι. Μου είπαν ότι υπήρχε κάποια διαρροή από κάποιες επιτροπές που επεξεργάζονται κάποια σενάρια. Επειδή συζητώ και με συναδέλφους μου, θεωρούμε αδύνατο να πειράξουν τις κοινωφελείς. Δεν έχω καμία αντίρρηση, να εκδοθεί κάποιο ψήφισμα, όχι στην κατεύθυνση ότι αυτό είναι δεδομένο κι εμείς το αποκρούουμε, γιατί δεν είναι δεδομένο, διατυπωμένο κατά τρόπο που να εκφράζει τη βούλησή μας ότι, εμείς δε συζητάμε καν να καταργηθεί η κοινωφελής και η συγκεκριμένη δομή η οποία συνδέεται με την όποια ευστάθεια της κοινωνίας μας.</p> <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
541		Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης για την πράξη «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Αγίου Φλώρου» Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η προέγκριση δημοπράτησης της πράξης, προϋπολογισμού 116.350,00 € και καθορίζεται ο ανοικτός δημόσιος διαγωνισμός ως τρόπος δημοπράτησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
542		Συμπλήρωση της από 2/8/2013 μίσθωσης με την εταιρεία «ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε.».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η συμπλήρωση με την προσθήκη της μίσθωσης και του ανωγείου του ίδιου ακινήτου, ευρισκομένου στο πάρκο σιδηροδρόμων, το οποίο έχει ήδη μισθωθεί από το Δήμο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
543		Ανάθεση στη ΔΕΥΑΚ της σύνδεσης του Νηπιαγωγείου Κορδία (πρώην 15° Δ.Σ.) με το δίκτυο ύδρευσης και το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση αντι ποσού 1.623,80 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
544		Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με τον ΦοΔΣΑ Περιφέρειας Πελοποννήσου για την υλοποίηση με συγχρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ της πράξης «Προμήθεια δύο (2) ρυμουλκών και τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων με σύστημα συμπίεσης απορριμμάτων χωρητικότητας 60m ³ ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<u>A. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
545	1.	Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2014-2015.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται θετική γνωμοδότηση για την ίδρυση Εσπερινού Επαγγελματικού Λυκείου και για την προσθήκη α) «Ομάδας Προσανατολισμού Ναυτιλιακών Επαγγελμάτων» στο 2^ο ΕΠΑ.Λ. και β) «Τομέα Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων» στο 1^ο ΕΠΑ.Λ.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") παρέχεται θετική γνωμοδότηση για τη συγχώνευση του 26^{ου} με το 10^ο Δημοτικό Σχολείο, σύμφωνα με τις αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.</p>
<u>B. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
-	2.	Ιδιωτικό συμφωνητικό συμβάσεως έργου μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας με την επωνυμία ΕΤΑΠ Πελοποννήσου & Ιονίων Νήσων.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
546	3.	Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης για την πράξη «Ανάπλαση πεζοδρόμων Αγίου Νικολάου - κεντρικής οδού και πλατείας Αγίου Βασιλείου στην Τοπική Κοινότητα Λαδά».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΛΑΔΑ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η προέγκριση δημοπράτησης της πράξης, προϋπολογισμού 182.524,00 € και καθορίζεται ο ανοικτός δημόσιος διαγωνισμός ως τρόπος δημοπράτησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
547	4.	Αποδοχή ένταξης για την πράξη «Ανάπλαση τμήματος παραλιακής ζώνης Καλαμάτας (πλατεία Ανάστασης)».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ",</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη της πράξης, προϋπολογισμού 348.590,24 €, στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Δυτική Ελλάδα – Πελοπόννησος Ιόνιοι Νήσοι"», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
548	5.	Αποδοχή ένταξης για την πράξη «Ανάπλαση κοινοχρήστου χώρου πλατείας Ανάληψης του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη της πράξης, προϋπολογισμού 264.072,00 €, στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Δυτική Ελλάδα – Πελοπόννησος Ιόνιοι Νήσοι"», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ			
549	6.	Παροχή συσσιτίου σε άπορους δημότες του Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συνέχιση παροχής συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας για το 2014 σε άπορους και άστεγους συμπολίτες μας, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Οικονομάκου Μαρίας.
Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
550	7.	Επί των ενστάσεων κατά της υπ' αριθμ. 466/2013 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά τροποποιήσεις του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου για την κατασκευή της περιμετρικής οδού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται: α) η απόρριψη μιας ένστασης, αν και το Σώμα θεωρεί ότι πλήττεται η συγκεκριμένη ιδιοκτησία, β) η μη εξέταση μιας ένστασης διότι στην παρούσα φάση δεν υπάρχει αντικείμενο ως προς το περιεχόμενο αυτής και γ) η διόρθωση της υπ' αριθμ. 466/2013 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με την ορθή αναγραφή του Ο.Τ. 208 Α από τη λανθασμένη 280 Α, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 85/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Έκδοσης Οικοδομικών Αδειών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
			Τα υπ' αριθμ. 29, 34 και 35 θέματα της ημερήσιας διάταξης προτάσσονται της σειράς τους με ομόφωνη αποδοχή του Σώματος και συζητιούνται ως ακολούθως.
551	35.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, ετήσιου προγράμματος δράσης και προϋπολογισμού, έτους 2013, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2013, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με τις υπ' αριθμ. 402/2013 & 415/2013 αποφάσεις της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
552	29.	Επί αιτήματος Δημοτικών Συμβούλων περί χορήγησης άδειας τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων επί της βορινής πλευράς της κεντρικής πλατείας της Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν γίνεται αποδεκτό το αίτημα για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων επί της βορινής πλευράς της κεντρικής πλατείας της Καλαμάτας. (ΥΠΕΡ του αιτήματος οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας)

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
553	34.	Απόδοση στο Μεσσηνιακό Γυμναστικό Σύλλογο Καλαμάτας ποσού προερχόμενου από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού, ως έκτακτη επιχορήγηση του Δήμου Καλαμάτας, στο πλαίσιο της διοργάνωσης της Διεθνούς Συνάντησης Στίβου ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΕΙΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση ποσού 20.000,00 €.
			Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος προτείνει στο Σώμα την παράταση της συνεδρίασης κατά μία ώρα, επί της οποίας παράτασης συμφωνούν οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ενώ δεν συμφωνούν οι παρόντες σύμβουλοι των μειοψηφιών, οι οποίοι ζητούν τη λήξη της συνεδρίασης λόγω του προχωρημένου της ώρας, το οποίο όμως δεν γίνεται αποδεκτό από την πλευρά της πλειοψηφίας.
<u>Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
554	8.	Κριτήρια διάθεσης οικοπέδων που προέρχονται από περίσσειμα εισφορών γης στην περιοχή δυτικά της Αρτέμιδος, μετά την κύρωση της 7/2005 Πράξης Εφαρμογής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ενώ ΑΠΟΧΗ δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") καθορίζονται τα κριτήρια σύμφωνα με την με την εισήγηση του Τμήματος Τοπογραφικών, Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
			Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του επομένου υπ' αριθμ. 9 θέματος οι παρόντες σύμβουλοι των μειοψηφιών διαμαρτυρόμενοι για τη συνέχιση της συνεδρίασης αποχωρούν από αυτή.
<u>Ε. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
555	9.	Απαγόρευση στάθμευσης μεγάλων οχημάτων στην οδό Αρτέμιδος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαγόρευση στάθμευσης μεγάλων οχημάτων σε όλο το μήκος της οδού Αρτέμιδος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 84/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΣΤ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
556	10.	Έγκριση μελέτης με τίτλο «Κατασκευή στοιχείων περιορισμού θέασης του χώρου του Κοιμητηρίου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 10.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 86/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
557	11.	Έγκριση μελέτης με τίτλο «Ανάπλαση κοινοχρήστου χώρου όπισθεν καφενείου Νίκα στον οικισμό Πλατύ του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 4.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 87/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
558	12.	Παράταση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Πελοποννήσου – Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης και Δήμου Καλαμάτας για υλοποίηση της ΣΑΜΠ 2011-2012-2013 που αφορούσε την πληρωμή της μελέτης «Μελέτη Δικτύου Αποχέτευσης Λυμάτων Δήμων Αρφαρών - Άριος και Θουρίας Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση μέχρι 31/12/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
559	13.	Επί ενστάσεως, αρ. πρωτ. 63412/21-10-2013, της «Κ/ΞΙΑ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΛΦΑ Α.Ε. – ΩΡΙΩΝ Α.Τ.Ε.» αναδόχου του έργου «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».	ΟΜΟΦΩΝΑ απορρίπτεται η ένσταση, σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
560	14.	Απευθείας ανάθεση στη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. (πρώην ΔΕΗ) Καλαμάτας, του υποέργου 2 με τίτλο «Μετατόπιση Ιστών ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. και αύξηση παροχής ισχύος» της πράξης «Ανάπλαση Οδικού Άξονα Φαρών στην Καλαμάτα».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση αντί ποσού 75.226,08 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
561	15.	Έγκριση ιδιωτικού συμφωνητικού υπεργολαβίας για το έργο «Ανάπλαση δυτικού πεζοδρομίου Αριστομένου (από οδό Φραντζή έως Ξενοφώντος)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ της αναδόχου Β. Ι. Καραγιάννη και της εταιρείας «Ικτινος Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
562	16.	Έγκριση του 1 ^{ου} συγκριτικού πίνακα της μελέτης «Μελέτη Δικτύου Αποχέτευσης Λυμάτων Δήμων Αρφαρών - Άριος και Θουρίας Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΣΠ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
563	17.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή αναβαθμών προστασίας γέφυρας Νέδουσας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
564	18.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου Νέδουσας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
565	19.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανάπλαση τμήματος Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας (Γ' Φάση)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
566	20.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Βελτίωση Δημοτικής οδοποιίας Δ.Δ. Δήμου Άριος».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
567	21.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
568	22.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας ολοκλήρωσης εργασιών του έργου «Κατασκευή αποχετευτικών έργων ομβρίων τμήματος εισόδου Καλαμάτας από Νοσοκομείο έως Ασπρόχωμα».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ, το 3 ^ο ΠΚΤΜΝΕ και η παράταση προθεσμίας, με αναθεώρηση, μέχρι 31/3/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
569	23.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών για το έργο «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου (Μαγκλαρέικο)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2013, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
570	24.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Επισκευή Νεκροταφείου Αντικαλάμου».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
571	25.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Επεμβάσεις – Βελτιώσεις στα Κοιμητήρια του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
572	26.	Οριστική παραλαβή του έργου «Αγροτική και Δημοτική οδοποιία στα Τ.Δ. του Δήμου Θουρίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	27.	Ορισμός επιτροπής σύνταξης πρωτοκόλλου θεομηνίας για τη διαπίστωση βλαβών στο έργο «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για διαμόρφωση κοινοχρήστου χώρου (Μαγκλαρέικο)» από τις έντονες βροχοπτώσεις.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
573	28.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας Α.Σ.Α με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
<u>Η. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
574	30.	Παραχώρηση κατά χρήση ή για άσκηση εποπτείας αθλητικών εγκαταστάσεων στον Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης για 10 χρόνια των εγκαταστάσεων που δεν έχουν παραχωρηθεί σε συλλόγους και η άσκηση εποπτείας των εγκαταστάσεων που ήδη έχουν παραχωρηθεί κατά χρήση σε συλλόγους, στο Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την πρόταση του Φορέα.
575	31.	Παραχώρηση δωρεάν χρήσης, για δέκα έτη, της αίθουσας του πρώην Δημοτικού Σχολείου Περιβολακίων και της λυόμενης αποθήκης του πρώην Δημοτικού Σχολείου Ελαιοχωρίου στην ομάδα νέων «Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης για 10 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
576	32.	Έγκριση καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 3 ^{ου} τριμήνου Δήμου Καλαμάτας έτους 2013.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα αποτελέσματα εσόδων – εξόδων 3 ^{ου} τριμήνου, οικον. έτους 2013 όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 390/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
577	33.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Δ' Δόση έτους 2013).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 140.135,54 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 80.135,54 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 60.000,00 €, σύμφωνα με την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
578	36.	Λειτουργία ψυχαγωγικού παιγνίου (τρενάκι) στην πλατεία 23 ^{ης} Μαρτίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εγκατάσταση και λειτουργία ψυχαγωγικού παιγνίου (παιδικό τρενάκι), σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.
579	37.	Ανάθεση για τη λειτουργία παγοδρομίου κατά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η λειτουργία παγοδρομίου και η εκμίσθωση χώρου στον κ. Μουτάφη Δημήτριο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.
580	38.	Επί πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 9/5-9-2013, 10/20-9-2013 και 11/10-10-2013 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.
581	39.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών και Πολεοδομίας.
582	40.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γενικού Γραμματέα του Δήμου και του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
583	41.	Διοργάνωση της εκδήλωσης «Γιορτή του εθελοντή».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση ποσού 400,00 € για την κάλυψη των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
584	42.	Διοργάνωση 2ου Καλαματιανού Καρναβαλιού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση του καρναβαλιού και η διάθεση ποσού 20.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων αυτού, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
585	43.	Διόρθωση της υπ' αριθμ. 479/2013 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την έγκριση διενέργειας παροχής υπηρεσιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ
-	44.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
586	45.	Παραχώρηση ξύλινου οικίσκου στον Φιλοζωικό Όμιλο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση του ξύλινου οικίσκου που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Νέδοντος και Μακεδονίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
587	46.	Αντικατάσταση παραχωρηθέντος χώρου οικογενειακού τάφου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντικατάσταση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Θ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
588	47.	Πρόσληψη νομικού, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για το υποέργο: «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
589	48.	Χορήγηση άδειας λειτουργίας μικτού καταστήματος «ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση στην εταιρεία «Π. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», Σιδ. Σταθμού 19, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
590	49.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 20/10/2013 στην Πύλο (Επέτειο Ναυμαχίας Ναυαρίνου), β) στις 13/11/2013 στην Αθήνα (Ειδ. Γραμ. Αγρ. Ανάπτυξης & Τροφίμων), γ) στις 1/11/2013 στην Κόρινθο (Εκδηλώσεις Συλλόγου "Τερψιχόρη"), δ) στις 18/11/2013 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.), στις 28/11/2013 στην Αθήνα (ΟΑΕΔ και ΚΕΔΕ) και ε) στις 4/12/2013 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ).
<u>Η. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ						
591	50.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 53/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, που αφορά στην 1 ^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 53/2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
592	51.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 39/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, που αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προϋπολογισμός όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 39/2013 απόφαση του Δ.Σ. του νομικού προσώπου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>907.204,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>895.098,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>12.106,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	907.204,00 €	ΕΞΟΔΑ	895.098,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	12.106,00 €
ΕΣΟΔΑ	907.204,00 €								
ΕΞΟΔΑ	895.098,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	12.106,00 €								
593	52.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 94/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας που αφορά στην Ε' τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 94/2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
594	53.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 72/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας που αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 72/2013 απόφαση του Δ.Σ. του νομικού προσώπου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>2.456.571,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>2.408.450,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>48.121,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	2.456.571,00 €	ΕΞΟΔΑ	2.408.450,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	48.121,00 €
ΕΣΟΔΑ	2.456.571,00 €								
ΕΞΟΔΑ	2.408.450,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	48.121,00 €								
595	54.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 14/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας που αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 14/2013 απόφαση του Δ.Σ. του νομικού προσώπου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>330.600,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>320.600,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>10.000,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	330.600,00 €	ΕΞΟΔΑ	320.600,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €
ΕΣΟΔΑ	330.600,00 €								
ΕΞΟΔΑ	320.600,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	10.000,00 €								

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	
596	55.	Έγκριση προϋπολογισμού και υπηρεσιακού σχεδίου δράσης, οικον. έτους 2014, της Κτηματικής Καλαμάτας – Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.". .	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται το υπηρεσιακό σχέδιο δράσης και ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκαν με την υπ' αριθμ. 60/2013 απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας. Ο προϋπολογισμός ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:	
			ΕΣΟΔΑ	903.338,02 €
			ΕΞΟΔΑ	714.151,22 €
			ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	189.186,80 €
<u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u>				
597		Έκδοση ψηφίσματος κατά της ενδεχόμενης κατάργησης Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου των Δήμων και ιδιαίτερα των Κοινοφελών Επιχειρήσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.	

Καλαμάτα 13 Δεκεμβρίου 2013

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Δημήτριος Πολίτης